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)٤(ورقة عمل المعادلة الخطیة بمتغیر واحد                   

  ثم تحقق من صحة الحل : لآتیة ،حل كل من المعادلات ا:  )١تمرین (

  الإجابة النھائیة :                                                                                  
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ً :  )٢تمرین (   خطوات الحل: حول العبارات اللفظیة الآتیة إلى معادلات، ثم حلھا مبینا

شجیرات إلى ثلاثة أمثال ما زرعھ محمد من  ٩إذا أضیفت الشجیرات التي زرعھا أحمد والتي تبلغ  )١
 شجیرة فما عدد الشجیرات التي زرعھا محمد ؟                  ٥٤الشجیرات یصبح لدینا 

 حمد؟ فما ھو عمر أ ٦سنوات ھو  ٦الفرق بین عمر أحمد وخمسة أمثال عمر أخیھ الصغیر الذي یبلغ  )٢
متر فما طول  ٩٠سبعة أمثال طول حدیقة مربعة الشكل مضاف إلیھ نصف طول الحدیقة یساوي  )٣

 الحدیقة ؟ 
 فما ھو العدد؟  ١٠وخمسة أمثال عدد ما ھو  ١,٢٥الفرق بین  )٤

  
  

  ............................................................الاسم: 

  ./الشعبة: السابع الصف

  المادة : الرياضيات 

 ٢٠١٨/    /      اريخ:  تال
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فما  ٨أضعاف الرقم الثاني ومجموعھما یساوي  ٣الرقم الأول یساوي عدد صحیح مكون من منزلتین  )٥

 ھو العدد ؟ 
 

ً إلیھ  )٦ أمتار ، جد بعدي الحدیقة إذا علمت أن  ٥حدیقة مستطیلة الشكل طولھا ضعف عرضھا مضافا
  أمتار .  ١٠٦محیطھا 

  

  من المعادلات التالیة : ضع دائرة حول الرقم الذي یمثل حل لكل): ٣تمرین (
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  التقییم
  مك للمادةبعد دراستك الدرس وحل أوراق العمل قیّم نفسك  وفھ

 

 
 

 النتاجات
على ھل أنت قادر  

 التقییم الذاتي

   

ترجمة التعبیر اللفظي إلى معادلة 
 خطیة 

   

حل معادلة خطیة بمتغیر واحد 
 تتضمن أكثر من خطوة 

   

   

٢6 

 م١٦، العرض :م ٣٧الطول: 
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  الإجابة:  
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  الإجابة :


